



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA
PARLAMENTI ÁLLAMTITKÁR

Iktatószám: 59922/2015/PARL

Hiv. szám: K/8109.

Sneider Tamás
országgyűlési képviselő részére
Jobbik
Budapest

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Ön által feltett „*Ha beteg leszel, ne számíts a Kormányra? A Magyar reformok működnek? (Második rész)*” című írásbeli kérdésre – Balog Zoltán miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.

A megváltozott munkaképességű személyek ellátórendszerének 2012. januártól hatályba lépő átalakításával az egészségkárosodáson alapuló ellátások egységes rendszere jött létre, amelyben a foglalkoztathatósági szempontok markánsabban érvényesülnek a megváltozott munkaképességű személyek megmaradt, fejleszthető képességeire épülő foglalkoztatás-központú rehabilitációjának támogatása érdekében. A fenti céllal összhangban megújultak az egészségügyi állapot vizsgálatának szakmai szabályai is. A munkaképesség-csökkenés, illetve az egészségkárosodás százalékos mértékének meghatározása helyett az ellátásokra való jogosultság alapja – egyéb feltételek teljesülése mellett – az egészségügyi, foglalkoztatási és szociális szempontokon alapuló komplex minősítés lett. Az átalakításkor megalkotott átmeneti szabályok biztosították a korábbi ellátások új ellátások formájában történő továbbfolyósítását (a felülvizsgálatig változatlan összegben) az előzetes biztosítási időre vonatkozó jogosultsági feltétel vizsgálata nélkül.

A megváltozott munkaképességű személyek ellátásainak összegci akként kerültek meghatározásra, hogy igazodjanak az ügyfél egészségi állapotához, illetve a rehabilitáció lehetőségeihez. Az ellátási összeg annál magasabb, minél kevesebb az esély a megváltozott munkaképességű személy munkaerő-piaci rehabilitációjára.

Abban az esetben, ha egészségkárosodása 55 százalék, vagyis a megmaradt egészségi állapota 45 százalék és foglalkoztatási rehabilitációja nem javasolt, a komplex minősítés során „C2” kategóriába került besorolásra, mely minősítés esetében – tekintettel arra, hogy állapotjavulás nem történt – az ellátás összege nem lehet kevesebb a felülvizsgálatot megelőző hónapra járó ellátás összegénél.

Annak érdekében, hogy a megállapított ellátások összegeinek értékállósága biztosított legyen, az Mmtv. szerint az ellátások összegeit a nyugdíjemelésre vonatkozó szabályoknak megfelelően évente emelni kell.

Bár a rokkantsági ellátásban részesülő személyek – figyelemmel az egészségkárosodásuk jelentős mértékére és arra a körülményre, hogy a komplex minősítés szerint rehabilitációjuk


nem javasolt – valóban nem jelennek meg a közfoglalkoztatás célcsoportjai között, azonban a munkacrópiacra való elhelyezkedéshez – az arra vonatkozó igény esetén – ők is segítséget kaphatnak, hiszen a kormányhivatalok rehabilitációs hatóságai által nyújtott szolgáltatásokat, például a rehabilitációs célú munkaközvetítést igénybe vehetik. Ez a szolgáltatás lehetőséget biztosít arra, hogy a személy az állapotának megfelelő munkalehetőséghez juthasson hozzá.

Emellett a kérdésben említett személy számára segítséget nyújthat a rehabilitációs kártya is, hiszen – függetlenül attól, hogy a komplex felülvizsgálat eredményeképpen ő rokkantsági ellátásra vált jogosulttá – a 2011. december 31-én folyósított ellátására tekintettel a rehabilitációs kártyára való jogosultsága továbbra is fennáll.

Bízom benne, hogy a fenti információk segítséget jelenthetnek a levélírónak is.

Budapest, 2015. december 18.

Üdvözlettel:



Rétvári Bence
államtitkár



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA
PARLAMENTI ÁLLAMTITKÁR

Kövér László úrnak,
az Országgyűlés elnökének

Budapest

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 43. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm Sneider Tamás (Jobbik) országgyűlési képviselő *„Ha beteg leszel, ne számíts a Kormányra? A Magyar reformok működnek? (Második rész)”* című K/8109. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.

Budapest, 2015. december 18.

Tisztelettel:

Rétvári Bence
államtitkár